



“山菊”新春“油”礼啦

初榨原香原味花生油，还原你“舌尖上的美味”

“山菊”牌花生油通过国家QS质量认证，以“初榨、原香、原味”生产工艺为理念，精选优质新花生米，采用纯物理压榨工艺，生产流程科学合理，加工过程严格规范，对生产关键控制点进行严格控制。厂家承诺不使用任何化学工序处理，不添加任何香精香料，压榨出的花生油保留花生中固有的营养成分，滴滴原香，是您健康饮食生活的首选。

花生保质，选料上新鲜为优

“山菊”牌花生油是莒县莒花花生制品厂的主导产品，莒县是全国闻名的花生生产基地，属于暖温带亚湿润季风气候，四季分明，光照充足，热量和降水都较丰富，这样得天独厚的自然条件孕育出的花生壳薄米大，颗粒饱满。

莒花花生制品厂与花生种植户签订收购合同，并不惜重金购进花生剥皮设备，免费为种植户来厂进行花生脱壳，这样可以从源头上对花生米的质量进行把关，用于压榨的花生米个个颗粒饱满，保证了花生米的新鲜度。正是在源头上对花生米进行了严格把关，山菊牌花生油的品质才得以保证。

营养保全，工艺上精益求精

纯物理压榨过程：精选优质花生米—烘烤—螺旋压榨—过滤—自然冷却—低温纤维过滤—自然沉淀—检验合格—出厂销售。

整个压榨流程中不加水、不使用任何化学方法进行处理，最大程度上保证了花生油固有营养成分的完整性和纯天然性，且只榨取第一道花生油，属纯天然营养，富含油酸、亚油酸，维生素E、锌、钙等多种人体需要的营养素，完全符合国家优质花生油标准。山菊初榨原味花生油不但闻起来有纯正的花生香味，下锅炒菜时，更能将花生油的原味融入各种食材，使菜肴特别美味。

质量保证，消费上诚信为本

值此新春佳节来临之际，为了让广大顾客朋友对“山菊”牌初榨原味花生油买的放心，吃的安心，特对产品质量做如下承诺：

- 1、我厂生产销售“山菊”牌花生油是100%纯初榨原味花生油，香味纯正：采用压榨工艺生产，不添加其它任何食用油和香精香料；不采用任何化学方法精炼，无“浸出油”；
- 2、凡购买我厂“山菊”牌初榨原味花生油，经检验有质量问题的，应及时通知我厂，由双方共同将存样样品送国家认可具有检验资质的部门进行检验，经检验存样样品质量不合格的，我厂双倍退回货款，并给予5000元现金的补偿；
- 3、本次承诺的“山菊”牌初榨原味花生油生产日期从2012年9月6日起；
- 4、本次承诺最终解释权归莒县莒花花生制品厂。详情参阅《“山菊”牌花生油质量承诺说明书》

莒县莒花花生制品厂地址：莒县刘官庄镇沙岭村
电话：6772292 13706333872



文明和谐 · 申家坡

热烈祝贺河山镇申家坡村党支部书记邵泽连荣获日照市经济发展促进会年度农村经济建设贡献人物



近两年来，邵泽连带领两委班子团结一心、脚踏实地，带领全村群众积极建设新农村，积极服务园区建设，使社区建设等方面有很大提高。对村内南北3条大街，东西两条大街进行了硬化、绿化、美化，对排水道进行了清理、维修。购置了清洁车，聘请30名清扫工定期清扫。村庄面貌焕然一新。村里通过对上争取，对全村线路进行了更换、改造，并新增250千伏变压器一台，改善了村里电压负荷不足的情况。投资50余万元对自来水设施进行了维修，使村民喝上了免费的自来水。为给村民提供一站式的服务，投资近600万元建设了集医疗、服务、购物商场及办公余一体综合社区服务中心。

工作中服务党委、政府大局，服务好河山镇南项目区基础设施建设及项目落地配套建设，去年以来共



河山镇申家坡村党支部书记邵泽连荣获“日照市经济发展促进会年度农村经济建设贡献人物”

有聚泰经贸、贝尔机械等6个项目落户申家坡村，邵泽连带领两委干部统一思想，克服困难，深入农户做工作，积极配合党委完成了地上附着物的清点，使项目顺利落地。积极配合山海天城建集团开发的山水龙庭和市公安特警支队的项目，协助项目顺利开工建设。

日常工作中，邵泽连坚持深入群众听取群众反映，密切联系广大选民，联系实际，实事求是的提出建议和提案。申家坡村位于河山镇南工业园紧靠临沂路，多年来没有公交车，附近的村民出行非常不方便，为此，邵泽连提出在临沂北路通公交车的提案得到了政府的重视和批示。今年11月份临沂北路安装了路灯，37路公交车正式开通，及时解决了村民出行难的问题。